pieczgtka szkoly
(dotyczy etapu szkolnego)

Nr identyfikacyjny = EK/ U/O/O//Z/m
SPMA— ... -2018/2019

(numer porzadkowy z kodowania)

Nr identyfikacyjny - wyjasnienie
sp — szkota podstawowa, symbol przedmiotu MA — matematyka,
numer porzadkowy wynika z numeru stolika wylosowanego przez ucznia

WOJEWODZKI KONKURS PRZEDMIOTOWY z MATEMATYKI dla
uczniow szkoét podstawowych
2018/2019

TEST ELIMINACJE SZKOLNE

Arkusz liczy 5 stron i zawiera 17 zadan oraz brudnopis. Czas
Przed rozpoczeciem pracy sprawdz, czy Twoj arkusz jest kompletny. Jezeli zauwazysz usterki, zgto$ je .
Komisji Konkursowej. pracy:

Zadania czytaj uwaznie i ze zrozumieniem.
Odpowiedzi wpisuj dtugopisem badz piérem, kolorem czarnym lub niebieskim. .
Dbaj o czytelnos¢ pisma i precyzje odpowiedzi. 90 min.
W zadaniach zamknigtych prawidtowa odpowiedz zaznacz stawiajac znak X na odpowiedniej literze.
Jezeli si¢ pomylisz, btedne zaznaczenie otocz kotkiem i zaznacz znakiem X inng odpowiedz.
Oceniane beda tylko te odpowiedzi, ktore umiescisz w miejscu do tego przeznaczonym.
Obok kazdego numeru zadania podana jest maksymalna liczba punktow mozliwa do uzyskania za
prawidtowa odpowiedz.
Pracuj samodzielnie. Postaraj si¢ udzieli¢ odpowiedzi na wszystkie pytania.
Nie uzywaj korektora. Jesli si¢ pomylisz, przekresl btedng odpowiedz i wpisz poprawna.
Nie uzywaj pomocy (np. kalkulator), jezeli nie pozwala na to regulamin konkursu.

Powodzenia!

Wypetia Komisja Konkursowa po zakonczeniu sprawdzenia

Imig i nazwisko ucznia
prac

Zadanie | 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10| 11| 12| 13| 14| 15| 16| 17 Razem

Punkty
mozliwe do | 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 6 4 25 pkt
uzyskania

Punkty | | | | | | 1 L 0 ] e pkt
uzyskane

Podpisy cztonkéw komisji sprawdzajacych prace:
1. (IMig 1 NAZWISKO). ...ttt (podpis)

2. (Imig 1 NAZWISKO). ...ttt (podpis)
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ZADANIA ZAMKNIETE

1.

10.

11.

12.

13.

(1 p) Pewien matematyk urodzit si¢ w roku MDCXLIII a zmart w roku MDCCXXVIL. Ile lat zyt?

A. 74 B. 84 C. 68 D. 72

(1 p) Jaka cyfra stoi na 55 miejscu po przecinku w utamku dziesi¢gtnym powstatym z podzielenia
6 przez 7?

A. 2 B.8 C.5 D.7

(1 p) Liczba podzielna przez 14 i przez 4 dzieli si¢ przez 56:
A. Prawda B. Falsz
(1 p) Suma miar katoéw wewngtrznych siedmiokata wypuklego wynosi:

A. 720° B. 1080° C. 900° D. 1260°

(1 p) Liczba x spetnia warunek ; <x< % . Liczba x jest rowna:

A.0,57143 B. 0,42856 C.0,57139 D. 0,41999

(1 p) Kwotg 32 000 zt podzielono na trzy osoby w stosunku: 3 : 5 : 8. Najmniejsza z otrzymanych
kwot to:

A. 10 000 zt B. 2000 zt C. 6000 zt D. 16 000 zt

(1 p) Suma liczby krawedzi i wierzchotkéw pewnego graniastostupa wynosi 35. Liczba Scian tego

graniastostupa wynosi:

A1l B.6 C.7 D.9

(1 p) Litera x oznacza cyfr¢ dziesiatek w liczbie 1975x2. Dla jakiego x liczba ta dzieli si¢ przez 36.
A.5 B.7 C.1 D.3

(1 p) Cena brutto towaru wynosi 492 zt przy 23% stawce VAT. Kwota podatku wynosi:
A. 450 zt B. 400 zt C. 113,16 zt D. 92 zt

(1 p) Wierzchotki kwadratu leza na okregu o promieniu 5. Pole tego kwadratu wynosi:
A. 25 B. 50 C. 100 D.75

(1 p) Rzgsa wodna w pewnych warunkach temperatury podwaja swoja powierzchnie¢ w ciggu 72
godzin. Po 20 dobach zarosta caly staw. Po ilu dobach zajmowata /s powierzchni stawu?
A.5 B.6 C.19 D.14

(1 p) Srednia arytmetyczna wieku trzech kolegdéw wynosi 14 lat. Gdyby najmlodszy byt 2 razy
starszy Srednia wynositaby 18 lat. Ile lat ma najmtodszy z nich?

A. 10 B. 16 C.14 D. 12

(1 p) Liczba n przy dzieleniu przez 7 daje reszt¢ 5. Liczba podzielna przez 7 to:

A.n-3 B.n+23 C.n-11 D.n+35
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14. (1 p) Tréjkat mozna zbudowac z odcinkdw:

A.7dm,9dm,2m B.10m, 10 m, 1 cm

C. 3 km, 350 m, 264 000 cm D.8m, 370 cm, 370 cm
15. (1 p) 200 kg marchwi zawiera 95% wody. Po pewnym czasie przechowywania woda stanowita 90%
calej masy. Ile wtedy wazyta marchew?
A. 180 kg B. 220 kg C. 100 kg D. 250 kg
ZADANIA OTWARTE
1. (6 p) Dane sg liczby:
a=5e10% +4,07 ¢ 102 + 8,5 107, b=4¢10%° -5 1079,

¢ =3/2000 — V54, d= %250 — /128

. . c . . a
Jakim procentem ilorazu - Jest iloraz E?

2. (4 p) Udowodnij, ze suma kwadratow dwodch liczb naturalnych niepodzielnych przez 3 daje przy

dzieleniu przez 3 reszte¢ 2.
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Rozwigzanie zadania otwartego nr 1.
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Rozwigzanie zadania otwartego nr 2.
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Brudnopis (nie jest oceniany)



